

只愿城市美如画

——记县住建局环卫处的先进事迹

本报记者 潘佳慧



清晨,当你迎着朝阳漫步在宽敞平坦的街道,呼吸着新鲜空气的时候;傍晚,当你和家人在干净整洁的广场遛弯儿,享受着闲暇愉快时光的时候,你是否会想到在干净、整洁、优美的环境背后,还有这样一个不引人瞩目的群体——环卫工人。他们披星戴月、不畏严寒酷暑奔波在县城的大街小巷,用自己勤劳的双手,默默无闻地塑造着城市的容颜。

宽阔、洁净的蒙古贞广场总是给人一种秀美如画的印象。在广场上,有的老人打着太极拳、有的老人在下着象棋,其乐融融;孩子们快乐的嬉戏着,温暖的天气,整洁的环境,一切都显得那么悠闲、惬意。而这些都离不开县环卫处工

作人员的辛苦付出,为了让县城百姓能够在广场上开展丰富多彩的业余文化生活,县环卫处专门为蒙古贞广场增加了管理员和保洁人员,目的就是为老百姓创造一个干净整洁的休闲娱乐场所。

近年来,为了做好辖区范围内街巷垃圾的清扫、清运工作,县环卫处领导班子充分发挥环卫队伍职能作用,将“4050”公益岗保洁人员分成四个班组,从每天早晨六点到晚上十点轮流上岗,对县城内的18条主路和21条巷道进行清扫。每天出动大小型清运车44辆,对居民生活垃圾和建筑垃圾进行清运。除了做好垃圾清扫清运工作外,县环卫处还承担着公共厕所清掏、环境监察管理等多项工作任务。特别是今年,为进一步提升城乡环境卫生水平,干干净净喜迎自治县成立60周年县庆,县环卫处结合第30个爱国卫生清洁月活动,积极对全县城乡结合部和非垃圾点堆放的90处生活垃圾和建筑垃圾进行了为期一个

多月的清理。

为了更好地为民服务,县环卫处还积极开展“三创三满意”党建活动,发挥党员爱岗敬业,敢于攻坚克难的先锋模范作用,将人民街作为党员标杆路,要求党员定期对其进行清扫,力争做到没有杂质、杂物和纸屑,充分体现了党支部的战斗堡垒作用。多年来,县环卫处全体工作人员凭借着脚踏实地、求真务实的工作态度和勤勤恳恳、默默无闻的奉献精神赢得了“省五一劳动奖状”、“市文明单位”等一项项荣誉。

近年来,县环卫处取得了一定的成绩,也得到了上级领导的认可,但成绩属于过去。随着时代的发展,对城市环卫工作的要求也越来越高。今后,他们将继续加强自身建设,主要是快速提升机械化工作程度,减少环卫工人的劳动强度,加强信息化建设,提高环卫工作整体工作能力,为我县环卫事业做出新的贡献。



燃气灶安全使用常识

燃气灶给我们生活中带来很大的帮助,解决了很大的做饭用火的问题,如今发生燃气灶事故也是我们常见的,因此为了避免这些事故,所以安全常识我们一定要注意,下面一起来看看燃气灶安全使用常识知识:

- 1.在购买时一定要确保家里所使用的气源和你所购买的灶具所需气源是一致的,否则不能用。
- 2.使用管道天然气的用户一定要购买国内大型专业厂家生产的产品,它能保证其安全性和热效率都处于一种较好的状况。
- 3.在灶具燃烧出现红火的时候,大家去调节一下灶具底下的风门片,它可调节空气和燃气的混合比。
- 4.一旦出现灶具漏气的情况,千万不能慌张,这时不能去开油烟机,更不能去给灶具点火,而是要打开门窗通风,让燃气自动消散。
- 5.使用燃气灶的房间一定要通风良好,附近不得堆放易燃物品,灶具顶部应有1米以上的空间,灶边要距离墙壁、家具或其他可燃物品15厘米以上。
- 6.燃气灶在使用过程中,一定要有人看护。一旦发现燃气灶漏气,请立即关闭电源,打开门窗,进行自然通风,不得使用电风扇、吸油烟机等排出气体,不得操作电器开关。
- 7.燃气灶具要定期保养。爱护灶具,保持灶面清洁,燃烧器上的火孔易被稀饭、菜汤、药汁、灰尘等物阻塞,应随时去污,擦掉水渍,定期用小铁丝疏通灶具炉头上的通气孔,防止堵塞,对热电偶要经常用细砂纸打磨,将堆积在热电偶上的氧化物或影响传热的污渍清除干净,以保持灶具清洁、煤气畅通,保持良好的受热状态。
- 8.在平时,需要经常检查进气管管是否漏气,嗅到有异味时,应立即关闭燃气总阀,并打开门窗。另外,输送燃气的胶管可能会因使用时间过长而产生裂纹继而造成漏气现象。如果发现胶管有裂纹,一定要立即更换,正常情况下,也要每年更换一次。

为了民族复兴 英雄烈士谱

宁死不屈的劳工律师——施洋

新华社武汉4月16日电 在武汉市武珞路繁华闹市地段,有一片宁静天地——施洋烈士陵园。

恰逢清明前后,不少市民前来瞻仰、纪念英烈,纪念碑前布满鲜花。拾级而上,大道两旁松柏林立,氛围庄严肃穆,施洋同志的塑像巍然矗立在广场中央。

站在施洋烈士纪念碑前,仿佛还能听到他在刑场上喊出的那句话:你们杀了一个施洋,还有千百个施洋!

施洋,湖北省竹山县人,生于1889年。1907年考入南阳府立农业学堂学蚕科。课余时间他阅读进步书刊,苦苦寻找救国救民真理。1910年,施洋转入南阳农业中学。1915年,就读于湖北私立政法专门学校,1917年毕业后与武汉法学界人士组织法政学会,主张律师要保障人权、伸张公理。

1919年五四运动爆发后,施洋以武汉律师公会副会长的名义,召开紧急会议,提议发通电,支持学生爱国行动,并深入学校,指导和推动学生的爱国斗争。

1920年秋,施洋在武汉参加了中国共产党早期组织成立的马克思学说研究会,阅读了《共产党宣言》等马列著作。同时,他还深入产业工人居住区,了解工人疾苦,参与创办工人夜校和工人子弟学校,宣传社会主义。1921年10月,他参加劳动组合书记部武汉分部工作,积极从事有计划的工人运动。1922年6月,施洋加入中国共产党。同年7月底,他指导汉阳铁厂取得罢工胜利,参与组建武汉工团联合会,并被聘请为该会法律顾问。

1923年2月4日,京汉铁路工人举行总罢工,施洋是罢工的领导者之一。他积极组织武汉工人和学生进行反对军阀吴佩孚的游行示威。2月7日晚,施洋被反动军警逮捕。在敌人的法庭上,施洋怒斥军阀镇压工人运动的滔天罪行,以大无畏的革命气概压倒了敌人。2月15日,中国共产党的优秀党员、劳动者的律师施洋英勇牺牲,时年34岁。

施洋故居在湖北省十堰市竹山县有两处,一处在麻家渡镇桂花树村施家湾,

另一处在宝丰镇中心集镇上,新中国成立后竹山县人民政府将施洋烈士的母亲和妻子迁移到此。两处故居目前保存完好,已成为当地开展爱国主义和革命传统教育的重要基地。

在桂花树村施家湾,施氏家族世代“重道德修养,严情操品行”“扶正义,斥邪恶”“崇德向善”“清白传家”“忠勇报国”的家规家风,成了施氏后世子孙修身立业之本。

为传承弘扬以施洋烈士家族为主的好家规、好家风,多年来,当地还把“传承好家规好家风”教育活动纳入“十星级文明农户”创建内容,制作家规家训牌匾、壁画、宣传画,悬挂在农房墙面、农户门前及家中。家规家训如春风化雨,潜移默化中孕育出这里的良好家风、民风 and 村风。

如今,施洋的家乡竹山县脱贫攻坚正进入决战决胜阶段,施家湾的施家子弟们,正在脱贫致富的道路上奋力前进。施洋小学里,孩子们琅琅的读书声,给人无限的希望。

“生如闪电之耀亮”的青年先锋——高君宇

新华社太原4月17日电 从太原市出发,往北百余公里就到了娄烦县静游镇峰岭底村,这里是中国共产党早期领导人、著名政治活动家高君宇的出生地,也是他16岁以前一直生活和学习的地方。

高君宇故居纪念馆坐落在峰岭底村东,依山而建,山上青松翠柏,迎接前来参观瞻仰的人们。纪念馆下院的中央,高君宇的全身铜像静静矗立,这位革命先驱身着长衫,手握书卷,尽显当年为共产主义事业奔走呼号的风貌。

1896年10月,高君宇出生在当地一个有名望的大户人家。受父亲的影响,他思想活跃,接纳新生事物,向往变革与革命。

1916年,高君宇考入北京大学,参加各种进步社团,广泛接触有进步思想的老师和学生,在北大崭露头角,成为学生领袖。1919年参加并领导了五四运动,带领学生上街游行,火烧赵家楼,痛打章宗祥,组织各校罢课,发表革命文章。

十月革命的影响,五四运动的锤炼,使高君宇更加坚定了马克思主义信仰和共产主义信念,自觉担当起在中国大地

传播马克思主义的重任。1920年,他在李大钊的领导下发起组织马克思学说研究会,并在长辛店创办工人子弟学校,建立工人俱乐部和职工联合会,领导发动了北方早期的工人运动。1920年冬,高君宇加入北京的共产党早期组织。

1921年7月,中国共产党第一次全国代表大会在上海召开,高君宇是全国50余名党员之一。

1924年夏天,高君宇回到山西筹建共产党组织。1924年下半年南下广州担任孙中山先生秘书。1924年底陪同孙中山北上,协助进行国民会议促成会的筹备工作。1924年12月起任中共中央北方局委员。1925年3月5日在北京病逝,时年29岁。

“我是宝剑,我是火花,我愿生如闪电之耀亮,我愿死如彗星之迅忽。”——这是高君宇写在自己照片上的一首言志诗,也是他短暂而光辉的一生的真实写照。

当地的文保工作者李国成发掘、研究高君宇英雄事迹已经20多年了。谈到这首革命诗歌,他动情地说:“伟大的信仰让高君宇充满力量,他因奔波不息积

劳成疾,却不顾个人安危,随时准备为革命付出自己的生命。他如同闪电一般,划破旧世界的黑暗,悄然点亮中国的未来。”

如今,高君宇的故乡峰岭底村正全面推进美丽乡村建设,故居周边43户村民喜迁新居,村里的学校、纪念广场、文化大院等,或维修改造,或选址新建,都以崭新面貌呈现在山水环绕之间。峰岭底村党支部书记王旭珍告诉记者,多年来,一代英烈高君宇的事迹在娄烦县家喻户晓,君宇精神更是融入峰岭底村3700余名百姓心中。

2013年6月,修复后的高君宇故居纪念馆正式对外开放,月均接待游客3000余人。2017年,有7万余人前来参观,有许多单位选择在这里举行入党、入团仪式,进行党团员培训。学校也纷纷组织青少年学生来这里聆听英雄事迹,接受爱国主义教育。

“最近这些年,越来越多人前来瞻仰英烈高君宇,他是我们这儿的骄傲。”王旭珍说,一定要把君宇精神继承发扬下去,坚守理想信念,在各自平凡的岗位上不懈奋斗。

阜新鹏途旅行社

亚亚太温泉 55元/人
 一日游:
 青岩寺70元 闾山80元
 灵山90元 千山128元
 沈阳动物园 128元
 沈阳世博园 128元
 沈阳方特 258元
 抚顺皇家极地258元
 天门山 138元 本溪绿石谷 168元
 本溪水洞298元(含餐) 库伦沙漠88元
 冰峪峡+冰峪+玻璃吊桥 158元
 九华山有年卡25元 没有年卡95元
 二日游:
 古北水镇+石林峡 400元
 古北水镇+承德避暑山庄 498元
 丹东凤凰山+鸭绿江游船+锦江山公园298元
 丹东青山沟+国门+边境线道368元
 丹东青山沟+鸭绿江游船 298元
 溱州古城+冰糖峪+渔岛 320元
 崔山+出海游轮230元
 山中叶+溱州古城+桃林口 298元(城外双标)358元(城内客棧)
 大连动物园+威尼斯水城+市内320元
 大连旅顺+威尼斯水城+市内220元
 多日游:
 野三坡、百里峡、鱼骨洞双汽3日 580元
 北京全景双汽4日 438元 580元 698元
 五台山双汽6日 1280元
 中国东极黑瞎子岛、乌苏镇、乌苏里江双卧4日 1380元
 山东半岛(青岛、烟台、威海、蓬莱)海陆空5日 699元
 华东五市(上海、南京、无锡、苏州、杭州)双飞6日 899元
 西安兵马俑、大明宫、明城墙、钟鼓楼广场、大雁塔、法门寺双飞6日 2700元 65周岁以上减150元
 海南分界洲岛、南湾猴岛、亚龙湾国际玫瑰谷、椰田古寨双飞6日 1599元
 桂林、漓江、银子岩、古东瀑布、世外桃源、象鼻山、阳朔、通灵大峡谷、德天瀑布、北海双飞8日 3180元
 山西壶口瀑布、平遥古城、王家大院双卧6日 399元
 河南郭亮村、焦作云台山、洛阳丽景门、开封府、清明上河园双飞6日 999元
 另有山西、陕西、河南、桂林、海南、厦门、贵州、张家界、成都、西藏 飞机 火车 团 欢迎来电咨询
 另有多条汽车 火车 飞机线路 欢迎来电咨询
 代办亚太、宝地、天水温泉水门票、酒店、机票 租车等业务
 县部电话:0418-6368288
 15904227879 兼微信
 地址:阜蒙县民主路中段检察院东佳怡小区南门